



# 2021

WWW.EUFONDY.SK



## S EUROFONDAMI PO SLOVENSKU

Že je Slovensko nádherná krajina, už všetci dávno vieme. Ale skrášľovať ju pomáhajú vo veľkej miere aj eurofondy.

Vydajte sa s nami na cestu s eurofondami po Slovensku. V našej novej sérii vám postupne



NOVINKY

predstavíme zaujímavé projekty podporené z eurofondov v programovom období 2014-2020. Nájsť ich môžete na našich sociálnych sieťach **Facebooku** a **Instagrame** a webe **Partner-ská dohoda**. Okrem toho, že si budete vedieť pozrieť fotografie a videá, novinkou je Platforma Google Maps, pomocou ktorej nájdete presnú polohu daného projektu a nič vám nebude brániť ho navštíviť. Niektoré vybrané projekty sú dokonca spracované do virtuálnej prehliadky, pomocou ktorej sa viete pozrieť priamo na miesto bez toho, aby ste tam museli cestovať. A aj takto sa viete inšpirovať pri vlastných projektoch vo svojom meste alebo regióne.

Ukážeme vám, ako eurofondy pomáhajú rozvíjať naše Slovensko. Navštívte projekty s **nami!**



### VEDELI STE, ŽE...?

### v novembri podporila Európska komisia životné prostredie a klímu?



Európska komisia tento mesiac schválila investičný balík v rámci Programu LIFE pre životné prostredie a ochranu klímy a to vo výške viac ako 290 miliónov eur pre 132 nových projektov. Tieto projekty sú zamerané na cieľ stať sa klimaticky neutrálnym kontinentom do roku 2050, nasmerovať biodiverzitu Európy na cestu obnovy do roku 2030 a prispieť k realizácii plánu zelenej obnovy EÚ po pandémie COVID-19.

Program LIFE je finančný nástroj EÚ pre životné prostredie a ochranu klímy. Prebieha od roku 1992, odkedy sa z jeho zdrojov spolufinancovalo vyše 5 500 projektov v celej EÚ i v tretích krajinách. Finančné prostriedky na program LIFE na obdobie 2021-2027 predstavujú 5,4 miliardy EUR. Program LIFE má štyri nové podprogramy: príroda a biodiverzita, obehové hospodárstvo a kvalita života, zmiernenie zmeny klímy a adaptácia na zmenu klímy a prechod na čistú energiu.

SLEDUJTE NÁS!



ÚRAD VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
NÁMESTIE SLOBODY 1  
813 70 BRATISLAVA

TEL.: 02 / 209 25 111,  
MAIL: EUROKOMPAS@VLADA.GOV.SK



AK CHCETE ZRUŠIŤ ZASIELANIE TOHTO NEWSLETTERA, KLIKNIŤE TU.  
TÝMTO KROKOM BUDE VAŠA E-MAILOVÁ ADRESA ODSTRÁNENÁ Z NAŠEJ DATABÁZY  
A NEBUDETE TAK NAĎALEJ INFORMOVANÝ/Á O NOVINKÁCH ÚRADU VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY